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4+15+4mm. Sve pozicije se opremaju kutijama za roletne, PVC roletnama sa lamelama i 
komarnicima. Ulazna vrata i vetrobranska vrata su od aluminijuma. Unutrašnja vrata su 
duplošperovana sa štokom od punog drveta. Izlozi na lokalima su aluminijumski portali sa 
sistemom sa termoprekidom i termoizolacionim staklom.  

 Sve opšivke atika, solbanci, elementi od lima i aluminijuma se izvode u antracit boji. 
Oluci se izvode od čeličnog plastificiranog lima pravougaonog preseka, i sakrivaju se unutar 
termoizolacionog sloja fasade objekta. 

 Atike se zidaju od opekarskog bloka i završavaju armiranobetonskim serklažom 
preseka 20/20cm, opšivaju se kamenom vunom sa svih strana i ispod okapnice u cilju 
izbegavanja toplotnog mosta.  

 Krov je ravan. Preko armiranobetonske tavanske ploče izvodi se sloj za pad prema 
rigolama i olucima, termoizolacioni sloj od kamene vune adekvatne debljine, hidroizolacija 
od PVC membrane. Završna je PVC membrana otporna na UV zračenje. 

 Objekat „C“ – Armiranobetonska temeljna ploča se izvodi preko nabijene zemlje, 
tampon sloja šljunka, podloge od lako armiranog betona i hidroizolacije od bentonita. 
Podrumski zidovi od armiranog betona se sa spoljne strane nakon pripreme oblažu 
hidroizolcijom od bentonita. U predelu podzemne garaže podna obloga je epoksi premaz, a 
u ostavama i tehničkim prostorijama se izvodi podna keramika preko sloja cementnog 
estriha, sa izvođenjem sokle uz zidove u visini od 10cm. Betonski zidovi u pomoćnim 
prostorima se samo kreče, a u ostalim malterišu produžnim malterom, gletuju i kreče. Čela, 
gazišta i podesti stepeništa se oblažu podnom keramikom preko sloja lepka, a uz zid se 
izvodi sokla visine 10cm. Na gazištima se postavlja adekvatna protivklizna traka.  

 Zajedničke komunikacije u stambenim etažama se oblažu keramikom sa izvođenjem 
sokle uz zidove u visini od 10cm. U stanovima se izvode plivajući podovi, sa izolacijom od 
mineralne vune debljine 2-3cm, preko koje se postavlja PVC folija, cementna košuljica blago 
armirana debljine 4cm i završna obloga od hrastovog parketa u stambenim prostorijama, 
odnosno keramikom u kupatilima, WC-ima, ostavama i kuhinjama. Hrastove lajsne se 
postavljaju uz zidove, a sokla od keramike na mestima gde je pod od keramike a zid nije. 
Podovi terase se oblažu keramikom za spoljnu upotrebu uz podizanje sokle uz zidove i 
parapete od minimalno 10cm, preko cementnog estriha koji formira pad prema odvodu za 
atmosfersku vodu.  

 Fasadni zidovi se zidaju klima blokom debljine 20cm, unutrašnji pregradni zidovi 
opekarskim blokom debljine 12cm, parapeti ograda opekarskim blokom debljine 10cm. 
Zidovi između stambenih jedinica se rade kao sendvič zidovi sa duplim opekarskim blokom 
debljine 10cm i slojem od mineralne vune od 5cm između, uz izvođenje armiranobetonskog 
serklaža u oba sloja zidanog zida preseka 10/20cm na visini od 2m.  

 Zidovi zajedničkih hodnika u stambenim prostorijama se preko sloja mineralne vune 
obrađuju lepkom i rabic mrežicom, finalno obrađuju akrilom na mineralnoj bazi. Zidovi unutar 
stanova se malterišu produžnim malterom, gletuju i boje poludisperzivnim bojama. Na 
mestima gde prema elaboratu energetske efikasnosti bude bila potrebna dodatna izolacija 
iznutra, izvodiće se od mineralne vune, a završno obrađivati gipskartonskim pločama po 
principu suvog malterisanja, sa bandažiranjem, gletovanjem i bojenjem poludisperzijom. U 
kuhinjama se izvodi zidna keramika do visine od 1,5m od gotovog poda. U kupatilima i WC-
ima zidna keramika se izvodi do plafona, uz izvođenje hidroizolacionih premaza.  

 Ograda stepeništa i rukohvati su od aluminijuma. Na terasama se preko limom 
opšivenog parapeta postavlja aluminijumski rukohvat do visine od 1,10m od gotovog poda 
terase, ankerisan u betonske elemente. Na prozorima se postavlja aluminjumska prečka u 
visini rukohvata na terasama.  

 Završna obrada fasade je od mineralne vune, minimalne debljine 10cm, sa 
profilacijama koji se takođe rade od vune, a obrađuju po principu demit fasade. Prizemni 
deo objekta i određeni delovi fasade se obrađuju listelama sa teksturom prirodne fasadne 
opeke, u skladu sa grafičkim prilozima.  


